

DEPORTES

Año I. - Núm. 2

Mahón 26 de Marzo de 1935

Precio: 15 Cts.

TORNEO COPA LIGA MENORCA

El C. D. Menorca vence brillantemente al Villacarlos F. C. por 4 a 2. Después de un gran partido, la Unión derrota al C. D. Alayor por 2 a 1. El Ciutadella por 3 a 0 triunfa en San Luis.-El Isleño vence al Fortuna 4-0. En quinta página, últimas noticias con los resultados de la península. Empieza el torneo de tercera categoría. - Carreras ciclistas.

STADIUM MAHONES

C. D. Menorca 4 Villacarlos F. C. 2

Después de llevar ventaja de dos tantos, hasta diez minutos antes de finalizar el primer tiempo, el C. D. Menorca logró remontar dicho handicap y superarlo netamente en la segunda fase del encuentro, con gran merecimiento.

Salió ayer el club local con una moral y una fé en la victoria grandes, consiguiendo inclinar la balanza a su favor por el coraje y el entusiasmo que todos los jugadores pusieron desde el primer momento.

En el primer cuarto de hora marcaron los villacarlinos sus dos goals, el primero consecuencia de una mala interpretación de la defensa y el segundo a resultas de un saque de rincón.

No obstante, se animó y creció el C. D. Menorca que presionó firmemente hasta finalizar el primer tiempo, pero con la suerte esquiva mascándose frecuentemente el primer tanto que no vino hasta cinco minutos antes de terminar el primer tiempo, entrándolo Pineda de un tiro de cerca, después de rudo forcejeo con la defensiva del Villacarlos F. C.

Reanudada la contienda sobrevino el empate que logró magníficamente Calderón, y muy pronto Pons inclinó el tanteador a favor de los azul-grana, y ya más adelantado el juego, con-

solida Calderón la victoria con el cuarto goal.

La actuación del C. D. Menorca, fué todo una lección de moral y amor propio, y después de llevar las de perder, reaccionaron y ganaron dos puntos que a los quince minutos de empezado el partido, el más optimista azul-grana, daba ya por perdidos.

Bregaron todos con un afán de rehabilitarse de pasadas actuaciones desafortunadas, y lo consiguieron plenamente, pues desde el meta al extremo izquierdo, todos pusieron de su parte el máximo de interés en lograrlo.

La línea media estuvo incansable, siendo la base del equipo; estando Anglada como hacía mucho tiempo no le habíamos visto, tal fué su acierto en su cometido, admirablemente secundado por los valientes A. Bagur y Uhler, que no dieron ningún balón por imposible, siendo ello la base de su gran actuación.

La delantera con las variaciones introducidas, ha ganado mucho en penetrabilidad, pues el juego por las alas resulta mucho más peligroso que el hecho por el centro, por ser éste siempre algo embarullado. Los dos extremos, Fábregas y Pons tuvieron fuerte trabajo, muy bien apoyados por los dos interiores, que al acierto añadieron lo muy trabajadores que se mostraron, y ello fué el feliz resultado logrado. Pineda lesionado desde el principio, no dió de sí, lo que acostumbra, no obstante hizo todo lo posible.

Llevó siempre la iniciativa el C. D. Menorca, y el Villacarlos F. C. no pudo más que oponer una seria resistencia, que a medida que avanzaba la lucha fué superada por el ataque local. Tuvieron la fatalidad de que se lesionara Galiana y jugaron el segundo tiempo con solo diez jugadores.

Los mejores el meta y los defensas, estando también Vidal y M. Pons acertados.

La actuación del árbitro ocasionó muchas protestas, y en el primer tiempo se hicieron varias faltas graves en el área villacarlina que

Colmado Cavaller

LOS MEJORES CAFES SE VENDEN
EN ESTE ESTABLECIMIENTO:

1'00 Pta. los 100 gramos

1'10 » 100 »

1'20 » 100 »

Y el legítimo MOKA a 1'50 los 100 g am.

quedaron impunes cometiendo también errores.

Su actuación no fué todo acierto y su mayor equivocación fué cuando en el segundo tiempo, estando los ánimos algo caldeados, fué agredido y derribado Pineda por varios jugadores visitantes, y expulsó a uno de los agresores y al agredido, que por cierto no repelió la agresión. No comprendemos dicha resolución, cuando con ella se perjudica visiblemente a un club, y cuando más que ella trae conseguir la descalificación para algunas semanas.

Asistió bastante público, que llegó a entusiasmarse, oyéndose bastantes protestas al arbitraje por sus equivocaciones.

A las órdenes del Sr. Gomila se alinearon los equipos así:

C. D. Menorca: Riudavets, Vázquez, Caules; Anglada, Adriático, Uhler; Fábregas, M. Borrás, Pineda, Calderón, Pons.

Villacarlos F. C.: Tur, Victory, Morales; Olives, Vidal, Galiana; Mercadal, Coll, Amatller, J. Pons, Pons M.

EN ALAYOR

C. D. Alayor 1 Unión Sportiva 2

Formidable fué el partido celebrado el domingo último en el campo de Los Pinos en Alayor entre los equipos que encabezan estas líneas y correspondiente al torneo Copa liga de Menorca.

Muchos y variados fueron los comentarios que se hicieron días antes de la celebración del match de referencia, dándose a éste una importancia grandísima, y temiéndose que la Unión Sportiva sufriera el primer tropiezo.

Pero contra todos los pronósticos, y con un público francamente hostil, el once mahonés, venció mercedamente al C. D. Alayor, por su mejor clase, por su empuje y por su coraje puestos en la lucha, batiéndose como leones.

Vimos en la primera parte, a pesar de jugar contra sol y viento, arrollar materialmente al propietario del terreno. Nos recordó aquella invencible Unión Sportiva de otros tiempos, tan grande fué el juego desarrollado por los muchachos unionistas.

Todas sus líneas actuaron maravillosamente, impecablemente, obsequiándonos con un fútbol de gran clase, tejiendo y bordando jugadas

CAMPO UNION SPORTIVA

Domingo 31 Marzo 1935

COPA LIGA DE MENORCA

FORTUNA A. V.

contra

UNION SPORTIVA

UNDERWOOD STANDARD

es el nuevo modelo con maravillosos adelantos

UNICO AGENTE OFICIAL:

Evaristo Cardona

como hacía tiempo no habíamos visto en nuestros campos. Lástima grande que a la gran labor desarrollada por el once mahonés no les acompañara la suerte, pues un resultado mayor que el que reflejó en el marcador hubiera premiado justamente la superioridad impuesta durante todo el partido sobre el C. D. Alayor.

No disponemos de mucho espacio y únicamente, nos limitaremos a comentar la actuación personal de ambos equipos, y cómo se marcaron los goals.

En la primera parte y a los ocho o diez minutos de empezado el partido, un avance de los alayorenses llevado por su ala izquierda produjo el primer tanto de la tarde. Orfila intentó despejar la situación peligrosa creada por el C. D. Alayor ante la meta unionista, pero su pié izquierdo no dió en el balón, recogiendo Luz que, de un potente chut, lo hizo llegar a la red. Finestres plongeó, pero inutilmente.

No se hizo esperar mucho el empate, pues los unionistas, sin amilanarse, estacionáronse ante la portería del Alayor defendida por Justo, y buscaron con ahinco batirlo, hasta que por fin un espléndido chut de Vandallós, que cayó de las manos del meta alayorense, fué aprovechado por Puigrós que entró valientemente al remate marcando el primer goal.

Diez minutos antes de terminarse la primera parte, Vandallós se hizo con el balón desde el centro del campo y avanzando raudo como el viento llegó a la línea de defensas, pasó a Puigrós que estaba desmarcado y éste de un chut potentísimo de izquierda marcó el goal de la victoria.

En la segunda parte no varióse el marcador que, de no acompañarles la desgracia a los unionistas, hubieran marcado algún tanto más, pues anotamos tres o cuatro chuts que dieron en el poste, y, con el resultado de uno a dos favorable al equipo azul-amarillo terminó el partido, que por lo emocionante figurará como uno de los mejores jugados en los anales del fútbol menorquín.

El C. D. Alayor, jugó con gran entusiasmo y coraje para lograr la victoria, pero la dureza empleada en el juego les fué perjudicial. Hubo momentos en que dieron más caza al hombre que al balón.

¡Ciclistas!!

Las mejores bicicletas las podrá adquirir en la acreditada

CASA ROSELLÓ

Plaza de la República

Justo el meta alayorense, les salvó de una severa derrota, paró lo increíble, siendo unos auxiliares admirables los postes.

Morlá en la zaga, mejor que Riudavets. Despejó con gran seguridad y valiente.

Los medios, hicieron todo lo posible para detener los innumerables ataques unionistas.

Poco podemos decir de la delantera, si bien demostraron ser peligrosos en las contadas veces que llegaron a molestar la meta unionista. Todos actuaron a un mismo nivel, destacándose algo de sus compañeros el exterior izquierda Luz.

En cuanto a la Unión Sportiva diremos que Finestres parecía estar algo nervioso, por lo inesperado del primer tanto que encajó, pero luego se repuso haciéndolo con gran seguridad.

En la defensa merece un caluroso elogio Borrás. No le vimos fallar en todo el partido ni un balón. Despejó con gran seguridad tanto con los pies como de cabeza.

En una ocasión en que su meta estaba en evidente peligro rechazó con un formidable plongeón de cabeza un potente chut que le valió una merecidísima ovación. Fué en fin, una muralla infranqueable y merece los honores de calificarlo como el mejor jugador sobre el terreno.

Orfila, en la primera parte, algo inseguro, pero en la segunda mejoró su actuación.

La línea media admirable. Sirvió a la delantera muchos balones con gran acierto y en la defensa valientes en detener los avances contrarios. Vidal, Parés y Anglada. He aquí una gran línea media. Los tres lucharon con gran acierto y un entusiasmo inusitados.

En la delantera unionista Vandellós fué un gran conductor de línea. A él se debe que la actuación del quinteto atacante fuera tan brillante. Repartió el juego admirablemente. Se hartó de pasar balones a sus interiores, y probó de chutar alguna vez, pero con desgracia. Lástima grande que no lo hubiese prodigado con más frecuencia.

Puigrós, autor de los dos gols, estupendo; incansable todo el partido. Fué el más peligroso para la meta alayorense. Masot, también colosal. Destacóse en la filigrana, driblando y regateando a placer.

Los extremos M. Luis y Carreras, aprove-

charon todo el juego que se les dió, si bien no tuvieron ocasión de lucirse por abundar más el juego en el centro.

El árbitro señor Fortuny, dirigió la contienda con más voluntad que acierto.

El público incorrectísimo para el once mahonés. Al saltar éste en el campo ya fué recibido con una fenomenal pitada. Y a la terminación del encuentro tuvo que ser custodiado por la fuerza pública para no ser atropellado bárbaramente. A no ser por la enérgica actitud de ésta a la que hemos de felicitar por su intervención, mal lo hubieran pasado los equipiers unionistas.

Llamanos la atención a quien corresponda para que no vuelva a repetirse lo que el domingo vimos en Alayor.

Los equipiers no son profesionales del deporte inglés y no deben de estar expuestos a que un público fanático, rayano a lo inverosímil, como el alayorense, les atropelle de palabra y obra. Hay que poner coto, sea como sea, a esta clase de cosas para no confundir el noble deporte con una lucha a brazo partido. No.

Ahora que el fútbol vuelve a estar en todo su apogeo no ha de ser el mismo público que lo hunda para siempre. Antes el contrario, él debiera ser el más indicado para que los partidos se desarrollasen dentro de la máxima corrección, manteniéndose en todo momento con la mayor cultura.

Se puede tener simpatías por su equipo favorito. Pero de ésto al fanatismo media un abismo.

Y al hacer esta advertencia, creemos haber cumplido con un deber, y esperamos que en lo sucesivo en vez de censurar al público tendremos que hacer de él un cálido elogio.

Unión Sportiva: Finestres, Orfila, Borrás; Vidal, Parés, Anglada; M. Luis, Masot, Vandellós, Puigrós y Carreras.

C. D. Alayor: Justo, Morlá, Riudavets; Benítez, Carreras, Salom; Pons, Capó, Meliá, Palliser y Luz.

EN SAN LUIS

C. D. Ciutadella 3 C. D. San Luis 0

Gran partido fué el celebrado el pasado domingo en San Luis consiguiendo el C. D. Ciutadella una merecida victoria, pues se mostró

SALON VICTORIA

Sábado, Domingo y Lunes

LA CIUDAD DE CARTON

por CATALINA BARCENA

PRONTO:

LA HERMANA SAN SULPICIO
por IMPERIO ARGENTINA

bastante superior al once sanluisense especialmente en la rapidez y seguridad en el tiro.

Es indudable que el Ciutadella es actualmente el once más completo pues han jugado mucho mejor que los partidos del pasado campeonato ya que parece que las derrotas que obtuvieron en Palma les sirvió de lección.

El C. D. San Luis cuenta con una defensiva de calidad pero con una delantera que no le dan resultado sus jugadores. El ala derecha que en casi todos los partidos logra destacarse estuvo el pasado domingo tan poco acertada como el resto de los delanteros.

Empezó el partido a las 4 en punto bajo la dirección del colegiado Sr. Andreu.

Saca el balón el equipo local. Se nota un gran brío en las líneas ciudadelanas, pues se reflejaba a lo lejos estaba dispuesta a todo sacrificio para obtener el triunfo.

Domina el C. D. Ciutadella apoyado por el viento y a los 15 minutos de juego se promueve el primer corner contra el San Luis siendo tirada por Galmés, y Pascual de un gran cabezazo consigue lanzar el balón a la red.

Y dominando el Ciutadella finaliza la primera parte.

Comienza el segundo tiempo y los sanluisenses salen dispuestos a hacer un esfuerzo para conseguir el empate para su equipo pero todos los titánicos esfuerzos son nulos.

A los diez minutos de juego marca Gornés el segundo tanto para el Ciutadella.

Al sacar el San Luis continua luchando con brío y consigue hacerse dueño de la situación pero por más que se esfuerzan no logran marcar ni un solo tanto.

Al faltar dos minutos para finalizar el partido arranca el Ciutadella y de un chut de Galmés lanzado de fuera del área logra hacer enviar el balón a la red, obteniendo así el tercer goal para su equipo y con el resultado apuntado termina el partido.

Son dignos de mencionar por el C. D. San Luis Bernardo, los dos defensas y la línea media y especialmente A. Sintés el medio centro el cual demostró su maestría y veteranía sobre el terreno.

El equipo ciudadelano jugó en conjunto bien y se destacaron Bonet, Gornés y Pascual.

El campo estuvo bastante concurrido, mostrándose el público muy correcto.

Los equipos se alinearon en la siguiente forma:

C. D. San Luis: Bernardo, Rugbert, Llambías; Honorio, Ponce, B. García; Piñol, Luna, A. Sintés, Grau, Coll.

C. D. Ciutadella: Agustín, Bonet, Sans; Mes- tres, Marqués, Rogelio; Galmés, Vera, Gornés, Pascual y Seguí.

Debemos hacer constar que a pesar del partido estar anunciado para las 3 y media no se empezó hasta las 4 por no presentarse los ciu-

Stilográficas

La variedad
más extensa

Casa Busutil

dadelanos, detalle éste que creo debe tenerse en cuenta pues es un perjuicio esta falta de puntualidad.

Creemos que el Comité tomará las medidas necesarias y advertirá a dicho equipo que cuando tenga que trasladarse para efectuar algún otro partido procure llegar con la debida anticipación.

EN CIUDADELA

C. D. Isleño 4 Fortuna A. V. 0

No tuvo suerte el Fortuna A. V. en su segunda salida, pues después de jugar el primer tiempo contra viento y consiguiendo quedar empatados, lo que hacía presumir dado el juego desarrollado en dicha parte, que una vez reanudada la lucha tenía probalidades de ganar.

Pero sucedió lo contrario y el C. D. Isleño aprovechó bien las ocasiones logrando 4 tantos obra dos de Canet, Uris y Llabrés.

Arbitrió el Sr. Mantolán y los equipos fueron:
C. D. Isleño: Comellas, Pons, Camps; Riudavets, E. Pons, P. Pons; Marqués, Barceló, Llabrés, Uris, Canet;

Fortuna A. V.: Ramón, Pérez, Amantegui; Pallás, Redón, Sirvent; Roselló, Pons, Enseñat, Moltó, Serrano.

CLASIFICACION

Clubs	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Unión Sportiva	2	2	0	0	4	2	4
C. D. Ciutadella	2	2	0	0	9	0	4
C. D. Menorca .	2	1	0	1	6	5	2
Fortuna A. V. .	2	1	0	1	3	6	2
C. D. Alayor. .	2	1	0	1	2	2	2
C. D. Isleño . .	2	1	0	1	4	6	2
C. D. S. Luis .	2	0	0	2	1	5	0
Villacarlos F. C.	2	0	0	2	2	6	0

CASA SAURA

Instalaciones y Reparaciones eléctricas
Especialidad en tubo WERGMAN

Pi y Margall, 14

MAHON

CICLISMO

Eduardo Coll venció en la carrera del domingo

La carrera ciclista suspendida el domingo anterior por el mal tiempo, efectuóse anteayer con el siguiente recorrido: Mahón, San Luis, Mahón, San Clemente, Mahón San Luis y Mahón, estando tanto la salida como la meta de llegada, situada junto a la entrada de la calle José M.^a Quadrado, en total unos 26 kms.

De salida, despegóse Pons, que pasó en primer lugar por San Luis, seguido de cerca por Salom y Coll. De regreso a Mahón y a la entrada de la carretera de San Clemente se cayó aquél, y fué pasado por Coll, que se había adelantado a Salom, que cerca del cuartel de Santiago, le salió la cadena y tuvo que perder unos minutos preciosos.

Eduardo Coll ya no abandonó el primer lugar, y siendo tenazmente perseguido por Pons, luego de repuesto de su caída. A corta distancia seguían los restantes corredores.

A medida que avanzaba la carrera, Coll fué aumentando su ventaja sobre Damián, que al llegar a la cinta de llegada era de un centenar de metros. En breves intervalos fueron llegando los corredores restantes, siendo digno de aplaudir la deportividad de todos los participantes, y es una lástima que el deporte al ciclismo solo cuente con el apoyo de unos cuantos entusiastas.

Se clasificaron todos los participantes, que llegaron en el orden siguiente:

1.º Eduardo Coll; 2.º Damián Pons Gomila; 3.º Francisco Salom; 4.º Juan Valverde López; 5.º Avelino Macián; 6.º Adolfo Domingo y 7.º José Lozano

Los tres primeros clasificados, ganaron sendas medallas, regalo del industrial Pedro Masa.

Se disputaron dos primas, la primera junto al Stadium Mahonés, que fué ganada por Pons, seguido de Coll. La otra al coronar la subida de Turó, que se adjudicó al vencedor de la carrera, cuando ya estaba en cabeza.

Tanto en los pueblos de San Luis y de San Clemente, había muchos entusiastas que animaban a los corredores.

En la Explanada de Mahón se había congregado numerosísima concurrencia, que a la salida y a la llegada aplaudió a los entusiastas participantes de la prueba, que fué un éxito.

El vencedor empleó en el recorrido 51 minutos.

No podemos terminar estas notas, sin dar las gracias a los organizadores de esta carrera por las atenciones tenidas para con nosotros y principalmente al sporman señor Roselló, en cuyo coche nos fué posible seguir las incidencias de la lucha.

Para en breve se preparan otras interesantes

carreras, que seguramente culminarán con unas por las fiestas de Pascua de Resurrección a Ciudadela, ida y vuelta, en la que participarán los corredores ciudadelanos, en lucha con los restantes de la isla.

EL PARTIDO DEL DIA 9 EN CIUDADELA

C. D. Ciutadella 6

C. D. Isleño 0

El encuentro de la primera jornada de la Liga Menorca a jugar en Ciudadela que, como saben nuestros lectores, fué suspendido por el mal tiempo, tuvo lugar el pasado martes, festividad de San José.

Contra lo que se esperaba, el partido careció de interés por la supremacía del once campeón.

El primer tiempo terminó con un dos a cero, que fué aumentado en la segunda tanda hasta la media docena.

El C. D. Isleño careció por completo de portero, que fué el principal causante del desastre, pues medios y defensas estuvieron bastante aceptables. El ataque nulo.

El C. D. Ciutadella tuvo una tarde de aciertos, sobresaliendo Marqués y Rotger.

El once vencido debía de salvar el honor, marcando uno o dos goals, pero la suerte les fué esquiva.

Arbitró bien el señor Andreu, que al saltar al campo de juego, fué recibido con muchos aplausos.

LIGA DE ESPAÑA

El Betis sigue leader

Barcelona 24

Barcelona 2 - Español 2.

Madrid 5 - A. Bilbao 2.

Betis 2 - A. Madrid 0.

R. Santander 3 - Sevilla 1.

Valencia 7 - Donostia 1.

Arenas 1 - Oviedo 2.

Futbol internacional

En Viena: Austria 0 - Italia 2.

HOMENAJE A GIRONÉS

Barcelona 25

Esta tarde en Las Corts, en homenaje a Gironés, y a beneficio de la Mutual Deportiva de Cataluña, jugaron un combinado de jugadores de primera categoría, grupo B. contra el equipo del Barcelona de la temporada de 1928.

Venció el Barcelona por 3 a 0.

PARTIDOS AMISTOSOS LOCALES

En Villacarlos: Reserva Villacarlos F. C. 1 - Peña Germanor 2.

Campo Unión: Base Naval 2 - Carioca 1.

DEPORTES

Dirección: Calle Prieto y Caules, número 9. - Mahón

Reportajes de DEPORTES

Unas breves palabras con Amantegui, capitán del Fortuna A. V.

Después del brillante debut en la Copa Liga de Menorca, del Fortuna A. V. de Villacarlos, club de reciente creación, hemos creído interesante lo que nos pudiera manifestar el capitán de dicho club, el veterano jugador Amantegui.

Seguramente muchos recordarán los tiempos en que Amantegui actuaba de portero defendiendo los colores roji-blancos del «Levantino» del Ateneo del vecino pueblo.

No se nos han olvidado las actuaciones brillantísimas de dicho jugador bajo los palos y singularmente nos viene a la memoria su actuación imponderable en el primer partido jugado entre dos bandos villacarlinos, hace ya bastante tiempo, en el campo del Concurso Hípico, enfrentándose el C. S. España y F. C. Levantino, cuyos sucesores parecen ser hoy día Villacarlos F. C. y Fortuna A. V., respectivamente.

En dicho partido, Amantegui con su estupenda labor, fué el más firme baluarte del «Levantino», que si al final tuvo que sucumbir, lo fué por un dos a uno, y seguramente un empate hubiera sido más equitativo.

Y todavía hoy continua siendo Amantegui uno de los pilares del once del Ateneo villacarlinos. Actuando ahora de defensa, sus intervenciones resultan siempre acertadas mereciendo solo elogios.

Veamos lo que nos dijo en los breves instantes que nos fué dable departir con el referido equipier que es todo sinceridad.

¿.....?

Hemos formado el Fortuna A. V., para que la juventud se encauce por la senda de la cultura física y el deporte, desviándola de su asistencia a cafés y casinos. Si logramos este objetivo ello será nuestro mayor orgullo.

¿.....?

Vencimos merecidamente al C. D. Menorca, pues jugamos más que ellos. Salieron confiados y les sorprendió nuestra potencia, y desorientados y con una moral no muy firme, pronto se vino abajo el equipo. Conceptuo, no obstante, al club azul-grana de más calidad y como uno de los mejores de la isla. Una mala tarde la tienen todos los equipos. Nuestro once hace un juego también más fuerte, siempre dentro de la legalidad y ello fué también uno de los principales motivos de nuestra brillante victoria.

¿.....?

Este torneo resultará interesantísimo y creo

se producirán bastantes sorpresas, pues todos los clubs querrán obtener una clasificación honorable y ello hará que hasta los más modestos se esfuercen en sumo grado.

¿.....?

Hasta finalizar la primera vuelta, veo difícil predecir quién tiene más probabilidades de vencer. No obstante, me aventuro en manifestar que los primeros lugares serán disputados por C. D. Menorca, Unión Sportiva y C. D. Ciudadella.

¿.....?

Nosotros haremos todo lo posible para lograr una meritoria clasificación, y pondremos en ello todo lo que esté de nuestra parte.

Contamos con excelentes jugadores y me parece que Moltó es el mejor interior izquierda de toda la isla. Sobresalen también el medio centro y el portero Ramón, de sobras conocido por la afición menorquina.

* * *

Corta fué nuestra charla con Amantegui, y con un apretón de manos nos despedimos del pundonoroso capitán del Fortuna A. V.

Torneo de futbol de 3.^a categoría

Dado el incremento que se observa en la afición al balompié y existiendo en esta ciudad un número de equipos constituidos todos por elementos jóvenes, de entre los cuales han de salir los jugadores del mañana, y aprovechando esa circunstancia con el fin de animar a todos esos noveles deportistas el Peña Germanor, ha organizado un torneo de 3.^a categoría, habiéndose visto honrado con la adhesión de todos los Clubs de esta población en cuyo Campeonato serán disputadas unas artísticas medallas que en fecha próxima serán expuestas en un comercio céntrico.

Los equipos que toman parte son: Petit Unión de U. S., Petit Menorca de C. D. M., Carioca, Dos de Mayo, C. D. Estudiantil, Petit Athletic Mahonés, Peña Europa y Peña Germanor.

El mencionado torneo, que con toda seguridad despertará interés entre los aficionados, se jugará los domingos por la mañana en los dos campos locales, habiendo dado comienzo el pasado domingo con el siguiente resultado:

Campo Unión: Petit Menorca 1. Athletic 0.
Stadium Mahonés: Dos de Mayo 8. Peña Europa 0.

Imprenta Balear - MAHON - Prieto y Caules 9.